TUINAIE ASIIGXUAITY N P
g2Hs

= [=E [eAed| NEAT

= —_—

N

r°l'

2oM [1122| B 605

EERE,

@ TEHAE EMXIE we SA 2MX|et EHEML MHIS(Z2IY), HEH0| SUFH|
# L

ub=A| Bfolstofob B ch.

@ Y™ =Holo| “sEHs-MH@ oz Qadsto EHobE ‘|('—HTHWITQ = 2lolEz|weEAM
WITQ)oll shofe| md=Z XP“@HOIE siof, EotEAM mdo| “‘sEHS-MH L AX| 5K %‘71
L}, Eotmlels FME&SHX| 2ot olMEZ XMHel2 A AZH X2 gulchod:12345678-2 2
= xlsx).

& Eot M s oix|H mds XMEStL, ‘BHot & #ES MESIo] 2459 PCE gotg M&
SHMAIR. =EHM MEe} XMZSH ufalndo| CtE AR MEEX| 22 ZE Fo[sIA|7| digct

@ Eot 2N Folk FIHoRE XNFstD Hots MESto{or X w2 £ £+ AEHCH BHY
st 88 MNMAESIK| 21 MEE 4% o|d™d MEE 2o MEEY Ol FosHA|Z] Hig
ek,

@ EEME XHE dZ2 2|9 2 EXI|YEXo MEStE S, XM= Al A|ZE 2of =Y
2 oOlds 288 4%, 7IEF SAFoholM Y, MAM, HERF F)2 o|Ssto] EfelofA MY
e 2R giEstes 42 54 Melguot

D MNE T BF9 = 1o/Z AARE st A= FEHAPDE B0k sto, <A}t 7o Aleh
of Z7Ixf=l HHHIHZ O|MSHK| ot M7= 20|22 Y SAIXIe aelelg atg| =2l ct

& =M 9 =HE2 MS-Office 2007/2010HHM 2 MAEE| Ao Fo|5IA|7| HIZH C}

@ MNEES AR X Hotuldo| MEEHJ =X Eolst & 4= e| XAl w2l =X XS
M &5ty EAECt

EHot MY

@ =2fel Eob M Mxt
THA S5 = Alg AR = Hotul XMZE = BHot ME = A" &

@ M= F 4T, & 1AL REH MA4RJNX| FHEO A0 HBEA| HAZAEE TAMOUZ
ZtMSIL =AM ZE 2USIAIL

P ZE EUANE AZ2 & HH| 'R, LHHX| ¥ XMO5H| ZHESIA 2.

o s AEQ| H|FEle < ZHEE >} Z0| 2SI 2.

@ NG ZH2oM= 242 HA|=l =Hol| o2t KESHE|>QF 20| ZATIA 2.

@ Bt AE 0|E2 “M1atd”, “M2ztd”, “MI3AtA”, “M4ztd”olojoF sto{ Eob A|E 0|22 A

ro o

a8 xelguct

il

¢

N
=
(m
it

oA 2 Lo Aol M MEE g9 A4 Xe2lEdot

The Insight KPC

@
kpc¢ ot=z1eiges




[M1=H] & AMA] =d 2 2F AL (240)
= g ‘124 Fo AF WG B ARk ARE YHsm 2Ao) RES FYSHAL,

<EHGH>

A B C D E F G - I J

1lf et B sz
2| 4 s | =
2 12%" |=|0:| xll:l LHC_H' T
= \
3
ooy = ol pel == x2 == == Qoo =3
4 A|'T£J.:; —rkl l=IA|-E (El,_?_l%) —.Tl =2 (Cu_l"?'l%) T T (Cn_l"?'l%)
s | 2m= | zae | 2000-03-04 652,000 | AR 6 407,000 | (D @)
6 | Ra® | HEs | 2005-11-04 1,108,000 | o2l 16| 1045000 (D) e
7 Ol =l MR 2005-02-12 1,260,000 IHE 20 1,450,000 (13 (2
g | oizs | oizg | 1997-09-10 1,750,000 | =& 18| 1400000 (D @)
o | @mE | zme | 1992-06-08 2,065,000 | EA 30| 1612000 (D (2
10 =HEH J=E 2008-11-20 710,000 A 7 400,000 (1) 2
11 =il J=E 2006-12-03 950,000 CHel 14 828,000 (13 L2
12 | 23E® | A | 2008-10-04 1,000,000 | o2 15|  1.016000| (D @)
13 2EARY APRIO| BR S CHERD ) (3 SEHER] R Zh ZIA Aol (5)
14 105 ol ARl % () TENEEEE 2= ()
15
<zA>

O BE dolge Aot @Y, 1p), 49e 24 2 3
hedl AU AR A AL <

#
O A B > mAusl $2 442G 2% 194 S0A(QTA QEE)S ol§ste] 44

ol

(FE-=9, 24pt, A4, =, A5-71-

O
O "B4:J4, G14, 114, 99L& ‘FF' o7 A5-7] 1 L.

O F&A HAALE ol&3te] H14, Aol ALY (TB5:B12) 9o 4
O A A2 = TG5:G12) e A A4S o]&ste] &} Ao ‘&'% #
O 'G5:G12, FFdl gl ‘F3'2 o|g4gE A L.

—

® (1)~(6) AL =] FAZ g o]&sto] e T (EAte A4 dAgstd

ol

ARe oem Ad, UmA Ae
2

1

g A 0% A8,

(1) 25FdF = 12016-JA L] Aw 2 3 Abglol] d'S Eo]A|(YEAR &<, & AAAP(¢] @ 109).
(2) FHEA(GFH:R) = (]EF(GY:D)+ T (G ) -1 EF (G + = (H:9)x9%, = -3+ A3}

e ket W9l 992 F3HA S (ROUND &)(d : 35,260 — 35,300)

o] it FRHE) = T AR "] AL
(INT, DAVERAGE 3t)(e] @ 12.3 — 12).

4) 10% o]a} AHge] & = FgH o5 (FH)E o]&3st F8IA (COUNTIF ).
(65) TR A HA zke] = (MAX, MIN 37)
(6) 33 = TH14, Aox AeNgt Aldmo] gt F325 FEASA L(VLOOKUP ).
(7) 225 A2 215 o]&ate] 3 (el:e)e] ‘1,000,000 o]kl @ Al tha-o] A4S A&
=4 o9,

~

aha)



[H2={H] EE| 3 A4 (80R)

= “A1FY” A ES "TB4HI2, 995 HAFste] “A2&Y” A|E9] TB2, AFH EF Zoy7|& s
T oo 273 Zo] FAYIA L
LZA>
(1) Z2FZE - A7 ‘g oldA F(E9:¢)e] 1,000,000 o] 42l s o] dolE vt F3E3A S,
- 27 97 : TB13, ARE A Q.
- HAF 91x] 0 TB18, AREH YEREE FHA] L
(2) 3 M2 - 2gZEe A3t AL Ae7] gleor AAI T g AEd BE 59 HAS HEA L.
p— =i
[XMI3=r] u|= E|o|E (80H)
= ‘A 1FY” A EE o] &3le] “A3FY” A Ed o wgt KEHPEH > o] AL
LZA>
(1) 29 & 7125 (91:)E AL ] et 339 HdS A L.
(2) 712 F(E9:)S aFsksta, dolEe] e A W 9 sk wEos HAAS A L.
(3) ANE <EHFE >} o] AEsla, Wl AL w2 A L.
(4) Y] FIAE A 931, YA A <KE=HFE > 2 AL
LEHYH>
A B C D E F G H
1
2 7122 (Etel:g) [~
3 0-999999 1000000- 1999999 2000000- 3000000
4 ol -] AL:AYE P TR Y ESPIEIL: Ha : 22(Eel:9) Y ESPNETL: Ha : 2299
5 S * i 1 1,400,000 1 1,612,000
6 | A 2 403,500 # # # #
7 CH2l 1 828,000 2 1,060,500 b b
g | I * * 1 1,450,000 * *
9 =otA 3 545,000 4 1,242,750 1 1,612,000

L
3




[Maztel] d2H= (100%)

= “A1FA” AES o]&ste] 3ol mEt <EFHYGEH D> o] AdshA L.

Lz71>
(1) AE 27 = <ES A= gg>oz Z9shr] L.
(2) "ol B9 = “A17Y” AEQ Y&S o] &3l DsAlL.
(3) 1A = “A AE"R o]FdtaL, “Al4YT O R AE o] FE nlA L.,
(4) AE YAl =4 = glojols- 3, ~EY 55 APt <EFHFE > o] A FdsA L.
5) 4 MA = AE  FB(FE, 1lp), A$7] EIHAR-EEF 1)
az s AS7IEA)
6) A& A2 = AE AX 0 SEEE, #, 20p0), A-71(3A), HF2
(7) A2 = 72 (A9 ALY AE FHE <HEAo] = ALY o MAS T HExEo R AATIAQ.

<
“ T
dols : FAEY (@) ALHS FASL, A= <EFHGE >} Zo] A L.

@) Wl = WHES ¥Asy <FHFEH>E FEIAL
9) =8 = ‘A7 T AME AEAS AP F <EFYYPE> G Zo] &S dEsAL
10 G A Alge <Zhd e ol Bl A2
LYY >
1,800,000 - 2,500,000
1,600,000
1,400,000 F 2,000,000
1,200,000
1,500,000
1,000,000
800,000
F 1,000,000
&00,000
400,000 -
500,000
200,000

Z"__q = ’\]E‘%‘ _/‘E_}\17]_ i]-ﬁltﬂi "Z‘“]_Z_]'%"’ uz_]‘lzz_l_ﬁu’ uz_]‘IBZ_]_%u’ "21]42(_]-%"0] QE‘% 1‘% 7);1



